

2017年6月9日

## 要滿足：來自【腓立比書】的四大告誡

作者：Daniel Juster

【腓立比書】是保羅作為囚犯時在獄中寫的書信之一，寫這封信的時候他不知道自己生是死。這種時刻，一個人一定會將最重要的訊息寫給他自己不惜代價建立的教會。



在第一章裡，保羅極力勸說腓立比人明白他的被囚是為天國的益處，並且因他的被囚見證福音的傳播。在第二章裡，保羅以基督為例，講述耶穌離開天父的寶座、受苦並在最痛苦的羞辱中死在十字架上，然後復活、升天、被高舉。所以我們要顯出同樣的謙卑，願意放下我們的性命，可以像基督一樣復活、得到永遠的生命。在第三章裡，保羅警戒假教師，設立我們的目標是認識基督，曉得祂復活的大能，並且要和祂一同受苦而得到永生。

然而，這結束的勸誡是既重要又明確有力的。如果我們遵行第四章吩咐的四件事情，我們的生命將以奇妙的方式發生巨變。首先，我們要常常喜樂（4章4節）。凡事透過禱告，一無掛慮，出人意外的平安必在神保守我們的心懷意念（4章6節）。

其次，我們要約束我們的思想（4章8節），就是我們要思考什麼是真實的、可敬的、公義的、清潔的、可愛的、有美名的（有美德的，值得稱頌的）。如此的思想意念的訓練，是走進信仰中、和平和喜樂的關鍵。思念總是充滿美好事物的人，是具有信心和樂觀精神的人。

第三，我們要跟隨好的領路人。保羅在此以自己為例。人們需要跟隨的領路人，某種程度上如同跟隨彌賽亞一樣。保羅要求我們跟隨他，因為他跟隨彌賽亞。為要成長，我們需要好的領導榜樣。（4章9節）。

第四，也是最後一點，我們要滿足（4章11-13節，19節）。這個滿足，來自相信彌賽亞、明白我們是在神的旨意裡。任何環境我們都要滿足，無論是因富足歡樂還是被囚。我們靠著彌賽亞凡事能做

(4 章 13 節)，很多聖者被囚見證了這種極大的滿足，保羅的的確確是在這種情況下作見證的。我們若滿足和慷慨，神必豐盛供給我們 (4 章 19 節)。

願我們在這四方面完全遵行經文所言：常常喜樂、約束思考、遵循好的領路人的教訓並以他們為榜樣，最後萬事要滿足。

---

## 2017 “恢復特會 RESTORE CONFERENCE” 快訊

 上週末，我們結束了第 37 屆年度“修復事工美國領導” (Tikkun America leadership) 及“恢復”特會。會議主題是“讚美、禱告和能力”，【以弗所書】1: 18-19b 為主題基石。

與“修復”連結的美國教會會堂 (Tikkun America congregations) 及其朋友齊集一堂，使得這次會議在許多方面是歷史性的。這是多年來第一次所有“修復 Tikkun”創建者一同主持會議。Asher, Dan 和 Eitan 佈道信息是恢復和調整、在高處敬拜、真誠的使徒事工牧者為父的心。Mike Bickle, 25 年的老朋友，現代 24 小時禱告運動發起人也加入了我們的會議。Paul Wilbure, Justin Rizzo 和一些教會團隊一同帶領會眾在親密而有力的氛圍中敬拜耶穌。所有帶領人表示，他們深深見證謙卑和聖約關係正在延續成長到第二代和第三代帶領人身上。

這次特會也是首次實況串流在網上播出。來自世界各地數百位朋友參與了直播，到目前為止有數千人瀏覽了電子檔案。很多人反饋說，這是他們參加過的最好會議。

譯註：[修復國際事工 Tikkun International](#) 是國際性的使徒事工組織，許多彌賽亞會堂與教會在他的庇蔭下有著互動支持與裝備。

## 奪回以色列和全地



2017 歡迎之旅，Mr. Asher 分享了他的教導：為了耶穌基督的王國，我們對列國的呼召。

[觀看英語視頻](#)

---

## 五旬節 – 2017

今年的五旬節（又稱七七節），是一場難忘的經歷，謝謝你們的參與，明年見！

[觀看視頻](#)



---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息